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ACTA NÚMERO 60/XIV/2.ª SL 

 

Aos 22 dias do mês de dezembro de 2020, pelas 11:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura e Mar, na sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem 

do Dia: 

 

        (Presencial e Videoconferência) 

 

1.   Apreciação e votação de atas; 

 

 2.   Apreciação e votação do Relatório da Comissão de Agricultura e Mar relativo à 

iniciativa europeia – COM (2020)666: Proposta de REGULAMENTO DO CONSELHO que 

fixa, para 2021 e 2022, em relação a determinadas unidades populacionais de peixes de 

profundidade, as possibilidades de pesca aplicáveis para os navios de pesca da União - 

Deputada Relatora Catarina Rocha Ferreira (PSD); 

 

 3.   Apreciação e votação do Relatório da Comissão de Agricultura e Mar relativo à 

iniciativa europeia - COM(2020)668: Proposta de REGULAMENTO DO CONSELHO que 

fixa, para 2021, em relação a determinadas unidades populacionais de peixes e grupos de 

unidades populacionais de peixes, as possibilidades de pesca aplicáveis nas águas da 

União e as aplicáveis, para os navios de pesca da União, em certas águas não União - 

Deputada Relatora Catarina Rocha Ferreira (PSD); 

 

 4.   Discussão e votação do requerimento do Grupo Parlamentar do PSD para a realização 

de uma audição pública sobre o futuro da PAC pós 2020; 

 

 5.   Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes. 
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No ponto 1 da OD procedeu-se à apreciação e votação das atas n, º 53.º, 55.º e 57.º tendo sido 

aprovadas por unanimidade. 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à apreciação e votação do Relatório da Comissão de Agricultura e 

Mar relativo à iniciativa europeia – COM (2020)666: Proposta de REGULAMENTO DO CONSELHO 

que fixa, para 2021 e 2022, em relação a determinadas unidades populacionais de peixes de 

profundidade, as possibilidades de pesca aplicáveis para os navios de pesca da União. 

 A Senhora Deputada Relatora Catarina Rocha Ferreira (PSD) apresentou o Relatório. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados João Nicolau (PS), Fabíola Cardoso (BE) e João 

Dias (PCP). A Senhora Deputada Catarina Rocha Ferreira (PSD) encerrou o debate sobre esta 

temática. 

O Relatório foi aprovado, com a abstenção do PCP. 

 

O Senhor Presidente da Comissão por razão de outros compromissos parlamentares fez-se 

substituir pelo Senhor Vice-Presidente António Lima Costa. 

Os Senhores Deputados João Castro (PS), Fabíola Cardoso (BE), João Dias (PCP) e Catarina 

Rocha Ferreira (PSD) felicitaram o Senhor Vice-Presidente pela sua eleição e desejaram o melhor 

sucesso no desempenho destas novas responsabilidades. O Senhor Vice-Presidente agradeceu as 

palavras proferidas sublinhando ser um honra ter sido eleito e reafirmou o desejo de contribuir para 

o sucesso dos trabalhos da CAM.  

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à Apreciação e votação do Relatório da Comissão de Agricultura e 

Mar relativo à iniciativa europeia - COM(2020)668: Proposta de REGULAMENTO DO CONSELHO 

que fixa, para 2021, em relação a determinadas unidades populacionais de peixes e grupos de 

unidades populacionais de peixes, as possibilidades de pesca aplicáveis nas águas da União e as 

aplicáveis, para os navios de pesca da União, em certas águas não União.  

A Senhora Deputada Relatora Catarina Rocha Ferreira (PSD) apresentou o Relatório. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados João Nicolau (PS), Fabíola Cardoso (BE) e João 

Dias (PCP). A Senhora Deputada Catarina Rocha Ferreira (PSD) encerrou o debate sobre esta 

temática. 

O Relatório foi aprovado, com a abstenção do PCP. 
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No ponto 4 da OD procedeu-se à discussão e votação do requerimento do Grupo 

Parlamentar do PSD para a realização de uma audição pública sobre o futuro da PAC pós 

2020. 

O Senhor Deputado António Lima Costa (PSD) apresentou o Requerimento. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados João Castro (PS) e Fabíola Cardoso (BE). 

O Senhor Deputado António Lima Costa (PSD) encerrou o debate solicitando, caso o 

Requerimento seja aprovado, a sua concretização aconteça durante os próximos dois 

meses. 

O Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

No ponto 5 da OD, outros assuntos, o Senhor Vice-Presidente questionou os Senhores 

Deputados se aceitam a inclusão na OD de um Requerimento do PSD solicitando a Audição 

do Presidente do ICNF sobre a morte de animais na Quinta da Torre Bela, Azambuja, o que 

foi aceite. 

 

A Senhora Deputada Emília Cerqueira (PSD) apresentou o Requerimento. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados João Castro (PS) e Fabíola Cardoso 

(BE). 

O Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

 

O senhor Vice-Presidente informou que a próxima reunião da CAM terá lugar no dia 5 de 

janeiro. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:35 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Lima Costa 
 Carlos Eduardo Reis 
 Clarisse Campos 
 Cristina Rodrigues 
 Emília Cerqueira 



 
Comissão de Agricultura e Mar 

 

 

 

 Fabíola Cardoso 
 Francisco Rocha 
 João Azevedo Castro 
 João Dias 
 João Gomes Marques 
 João Miguel Nicolau 
 João Moura 
 Joaquim Barreto 
 José Luís Ferreira 
 Manuel dos Santos Afonso 
 Maria Germana Rocha 
 Norberto Patinho 
 Paulo Leitão 
 Pedro do Carmo 
 Santinho Pacheco 
 Ana Passos 
 Catarina Rocha Ferreira 
 Ilídia Quadrado 
 José Manuel Carpinteira 
 Rui Cristina 
 Sofia Araújo 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Olavo Câmara 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cecília Meireles 
 Cristóvão Norte 
 Inês de Sousa Real 
 
 
 

Palácio de São Bento, 22 de dezembro de 2020 

 
 

 O Presidente 
 
 

 
 

(Pedro do Carmo) 
 


